

夜查工地

本报记者 陈立波 通讯员 章文瑜



执法队员进入工地了解情况



工地里的路特别泥泞



执法队员在工地外围测量噪音



工地负责人对违规施工行为签字确认



每到工地,执法队员都需要拍照打卡



工地正夜间违规施工

大门紧闭,里面却在偷偷作业。最近,杭州部分工地在未取得夜间施工证的情况下,偷偷违规施工。1月3日晚,记者跟随杭州市西湖区城市管理行政执法局三墩中队执法队员夜查,现场发现部分违规施工企业,并作立案处理。

当晚10时,执法队员巡查了西湖广告产业园辖区内工地。“里面没有施工,我们关门了。”在西园二路和西园九路交叉口的一处工地,施工负责人向执法队员表示工地已经停工,并在执法队员查看后关上了门。但执法队员再“杀

回马枪”时,里面却是另一番景象——多辆混凝土搅拌车正热火朝天地作业,发出隆隆噪音。

执法队员确认工地未取得夜间作业证明后,一边了解现场施工情况,一边取证,同时提醒混凝土搅拌车司机进入市区道路前,必须全面清洗车体,避免“抛洒滴漏”。

“噪音60.7分贝,请负责人明天到中队接受处理。”执法人员离开工地,又沿着西园一路巡查,在振华路一处大门紧闭的工地外,再次听到了施工作业噪音,发现工地里有混凝土搅拌车正在作业。

“现场噪音67分贝,施工作业尽快完成。”测完噪音,取证完毕,执法队员让施工负责人对违规施工的情况进行签字确认,同样要求其第二天到中队接受调查。

此后,执法队员来到夜间工程车出入较多的西园路和振华路路口,检查过路渣土车、搅拌车等,发现部分车辆存在违规运输的情况。

“车辆虽然取得了《渣土运输许可证》,但未取得《处置证》,需要扣车接受进一步处理。”刚开始检查不久,执法队员就查获了一辆违规运输的渣土车。

“今年的巡查压力比去年要大很多。”三墩中队执法队员孙利康说,现下很多工程正在赶工期,中队特地设置了多个片区岗亭,配合巡逻组队,及时查处违规施工行为,让居民能够安心地睡个好觉。



执法队员检查工程车是否违规



违规渣土车被扣到停车场